

# 学深悟透全会精神 汲取砥砺奋进力量

本报讯(记者 冯伟 景桂珍 张金凤)连日来,市人民检察院、西城区工行委、市住房和城乡建设局召开专题会议,传达学习省州市委全会精神,安排部署近期工作。

市检察院强调,全体检察人员要把学习贯彻省州市委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到全会精神上来,开拓创新、锐意进取,主动作为、积极履职,不断推动检察工作取得新成就。要提高政治站位,强化学习领会,

切实提高思想认识,深刻学习领会把握全会精神,为做好今年各项检察工作打下坚实的政治理论基础。要围绕中心,服务大局,积极发挥检察职能,积极履行法律监督职能,落实平安建设“十个一”工作要求,服务市域社会治理和全省副中心城市建设,坚持为大局服务、为人民司法、为法治担当。要加强队伍建设,坚定不移推进全面从严管党治检,时刻牢记全面从严管党治检永远在路上,持之以恒贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,持续深入落实防止干预司法“三个规定”,开展好“内强素质、外树形象”专项整治行动,打造一支信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的检察队伍。

西城区工行委要求,坚持稳中求进

工作总基调,立足“三个最大”省情定位和“三个更加重要”战略地位,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推进全年重点工作任务,着力推动西城区经济社会高质量发展。要着力强化使命担当,深入学习贯彻落实省州市委全会对做好今年工作的重大要求,围绕全会确定的重大部署和重要任务,结合城区发展战略目标,进一步明确工作思路,统一思想、凝聚共识,立足实际、忠诚履职,抓紧抓实基层党建、乡村振兴、安全生产、生态环保、经济发展、项目建设、民生保障、民族团结等方面的重点工作,推动全年工作高位起步、稳步开局。

市住房和城乡建设局要求,全体干部职工要学深悟透省州市委全会精神,

对标对表全会作出的新部署新要求,进一步提高站位、放大格局、找准坐标,坚定扛起勇当先行者、谱写新篇章的使命担当,在全省副中心城市建设征程上书写住房城乡建设事业崭新答卷。要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫、求实效,切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署和省州市委工作要求上来,要提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把省州市委全会提出的政策措施逐条逐项细化为“施工表”、转化成“实景图”,着眼长远谋发展、全力以赴稳经济、坚持不懈惠民生、毫不放松保稳定,始终干在实处、走在前列、勇立潮头,更好发挥示范引领作用,踏踏实实,一步一个脚印,不断开创格尔木美好未来。



## 载歌载舞喜迎藏历木龙新年

本报讯(记者 叶西措 仁增加措)2月6日,曲麻莱县驻格尔木黄河源昆仑社区举行“跨越昆仑二十载 携手共建生态梦”为主题的2024年藏历木龙新年文艺演出。

演出在“格尔木昆仑老兵”文艺队带来的舞蹈《藏家儿女心向党》中拉开了帷幕,表达了藏家儿女对祖国的祝福,对党的各项惠民政策的感恩之情。“请君畅饮三杯酒,红火的日子似朝阳,生活如此美好,尽是盛世之缘……”歌曲《天上的仙女》赞美民族团结一家亲。

舞蹈《热巴》《高原炫舞》《吉祥之韵》节奏欢快、动作优美流畅,翻飞的彩袖、激越的步伐诠释了康巴文化的独特魅力和精神内涵。萌娃



们带来的藏族服装走秀赢得现场观众阵阵掌声,将演出推向了高潮。

市委常委、宣传部部长吴龙参加活动。

青海日报讯(记者 田得乾)2024年元旦春节期间,青海省总工会组织各级工会广泛深入开展“两节”送温暖活动,主动了解解决职工群众的“急难愁盼”问题,把党和政府的关心关怀、工会组织的温暖及时送到广大职工群众心坎上。

省总工会组成6个工作组分赴各市州、产业和企业事业单位,重点走访慰问中小微企业和面临困难的民营企业、供给侧结构性改革中的困难企业、去产能任务重的企业,慰问因下岗失业、患重病、工伤病亡、遭受各类灾害或突发意外情况等造成生活困难的职工家庭,特别是受地震影响致困的职工家庭,帮助解决实际问题,保障家庭基本生活。截至目前,走访企业近400家,慰问一线职工3.7万余人,发放慰问款物2100余万元。

“两节”送温暖活动期间,各级工会深入基层一线、深入职工群众,积极宣传工会典型做法经验,凝聚职工群众智慧力量,团结引领广大职工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,以辛勤劳动和务实工作,为现代化新青海建设作出积极贡献。围绕新就业形态劳动者、农民工等群体维权服务工作,进一步拓展工会帮扶(服务)中心、工会驿站功能,创新开展关爱服务项目。配合政府部门做好开展根治欠薪冬季专项行动,及时发现和化解欠薪隐患。畅通12351工会服务职工热线,及时响应职工诉求,提供法律咨询和法律援助。帮助解决春运返乡农民工遇到的困难,以贴心暖心的服务把全心全意依靠工人阶级的方针落到实处,引领广大职工坚定不移听党话、跟党走。

## 开展“两节”送温暖活动 青海各级工会广泛深入

(上接一版)行动统一到中央、省州委主题教育总结大会精神上来,深刻把握精神实质和工作要求,把巩固拓展主题教育成果作为一项长期坚持的政治任务,不折不扣抓好落实。要深入学习贯彻党的二十大精神、二十届二中全会精神,持续用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要紧密结合格尔木实际,坚定不移贯彻落实党中央重大决策部署和省州市委工作要求,积极引导广大党员干部树牢正确政绩观,全面厘清干事创业的思路,铆足推动发展的干劲,更加凝聚起打造生态文明高地、建设产业“四地”的强大合力。要以“时时放心不下”的责任感、“只争朝夕”的紧迫感,为党和人民履好职、尽好责,全方位解决好人民群众急难愁盼问题,深层次解决好制约经济社会高质量发展的瓶颈难题,全力以赴推动现代化全省副中心城市建设提质增效。

赵冬要求,要持续深化理论学习、常态化开展调查研究、全力以赴推动发展、动真碰硬检视整改、全面细致建章立制,不断巩固拓展主题教育成果,切实把主题教育成效转化为高质量发展的实效。时刻保持“本领

恐慌”的危机感,持续加强理论武装。坚持把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为立身之本、履职之要;坚持把习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神作为“政治要件”,不折不扣推动党中央重大决策部署和省州市委工作要求落地见效。真正练好“攻坚克难”的基本功,持续推动问题解决。全面提振“实干争先”的精气神,持续改进工作作风。真正树牢“大抓基层”的导向性,持续夯实基层基础。始终坚定“刀刀向内”的自觉性,持续强化从严治党。切实增强“担当作为”的责任感,持续抓好工作落实。全市各级党组织和广大党员干部要切实把主题教育激发的信心、干劲转化为奋力推动现代化全省副中心城市建设的强大动力。

冉清在主持会议时指出,全市各级党组织和党员干部要进一步提高政治站位,迅速传达中央、省州市委会议精神,持续运用习近平新时代中国特色社会主义思想观察新形势、研究新情况、解决新问题,促进各项工作朝着正确方向、按照客观规律全力推进。要深化理论学习,推动知行合一。将学习成果转化为解决实际问题的能力,确保学以致用、用以促

学,确保理论学习有厚度、有温度、有力度。要坚持问题导向,抓实自我革命。通过深入调查研究和全面检视查找,找准制约经济社会发展的困难问题和影响群众生产生活的心事急事,抓好整改落实。始终保持自我革命的精神状态,勇于直面问题,敢于揭短亮丑,让“干部要干、思路要清、律己要严”成为常态,不断推动全面从严治党向纵深发展。要聚焦发展目标,提升民生水平。紧密结合全省副省中心城市发展目标,把提升人民群众的获得感、幸福感、安全感作为开展工作的终极目标,深入推进民生领域的改革发展,切实解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题。要规范制度机制,强化制度约束力。持续挖掘、提炼主题教育新经验、新做法,结合全市经济社会发展实际和部门单位工作实际,把经验做法用制度形式固定下来,并强化制度执行,推动政策落实、服务升级,推动干部队伍建设坚强有力,推动事业发展迈上新台阶。

市领导孔庆吉、贺建忠、马继元、杨来禄、吴龙及市委主题教育领导小组各成员,各党(工)委、党组主要负责同志,部分党支部书记参加。